

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.07.2024

ПРОЕКТ PRO БЕГ УДОСТОЕН ПРЕМИИ «СПОРТ И РОССИЯ»

Проект ЛУКОЙЛа «Полумарафон в Когалыме Pro Бег!» - лауреат IX Ежегодной премии «Спорт и Россия». Победа присуждена в номинации «Лучшая региональная программа года по популяризации и развитию спорта и здорового образа жизни».

Масштабное спортивное мероприятие в базовом городе ЛУКОЙЛа Когалыме объединило более 700 легкоатлетов из 20 регионов страны.

8 сентября в рамках традиционного Когалымского полумарафона впервые будет организован Чемпионат России по бегу на 15 км. Участники смогут выбрать дистанцию в соответствии с возрастом и индивидуальным уровнем подготовки.

Справка:

Премия вручается с 2014 года и выявляет лучшие практики вовлечения бизнеса в развитие спорта в стране. Победителей выбирают ведущие отечественные и международные специалисты в области практической реализации спортивных проектов, спортивного маркетинга и популяризации здорового образа жизни.